

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON  
OPĆINSKI SUD U ŽEPČU  
Broj:44 0 Pr 041346 24 Zm  
Žepče, 12.11.2024.godine

Općinski sud u Žepču, sudac Dragica Dragičević, odlučujući po zahtjevu za izricanje zaštitnih mjera zabrana približavanja žrtvi nasilja i zabrana uznemiravanja i uhođenja osobe izložene nasilju iz člana 9. tačke 2. i 3. Zakona o zaštiti od nasilja u porodici, podnesenog od PU Žepče broj: 08-02-13/1-03-2-2890/24 od 12.11.2024. godine, na osnovu čl.11. i 12. Zakona o zaštiti od nasilja u porodici, donio je sljedeće:

## RJEŠENJE

Osobi prijavljenoj za nasilje P.B. sin A. rođen ... godine, nastanjen u mjestu ..., općina Ž., JMBG: ... , izriču se mjere

### I

1. **zabrana približavanja žrtvi nasilja** i to: M.B., kći J. i majke M., rođena ... godine, nastanjena u mjestu ..., općina Ž. na udaljenosti od 100 metara
2. **zabrana uznemiravanja i uhođenja osobe izložene nasilju** i to M.B. kći J. i majke M., rođena .... godine, nastanjena u mjestu ..., općina Ž.

### II

Mjere iz točke I ovog rješenja određuju se u trajanju od 6 ( šest) mjeseci od dana donošenja rješenja.

Mjere se izriču zbog verbalnog i fizičkog napada na žrtve nasilja.

Zaštitnu mjeru će provesti PU Žepče koja je dužna sud mjesečno obavještavati pismeno o provođenju mjere a u slučaju nepostupanja po mjerama od strane P.B. obavijestit će sud odmah.

Žalba ne odlaže izvršenje zaštitnih mjera.

## O b r a z l o ž e n j e

Policajska uprava Źepĉe je podnijela zahtjev za izricanje zaštitnih mjera zabrana pribliŹavanja Źrtvi nasilja i zabrana uznemiravanja i uhoĊenja osobe izloŹene nasilju iz ĉlana 9. taĉke 2. i 3. Zakona o zaštiti od nasilja u porodici i to u zahtjevu broj: 08-02-13/1-03-2-2890/24 od 12.11.2024. godine, obzirom da se dana 11.11.2024.. godine deŹurnoj sluŹbi PS Źepĉe obratila se M.B. .

Nadalje u zahtjevu je navedeno da je prijavljeni P.B. poĉinio nasilje u porodici iz ĉl. 7. st.2. t.4. te je predloŹeno da se izrekne zaštitne mjere zabrana pribliŹavanja Źrtvi nasilja i zabrana uznemiravanja i uhoĊenja osobe izloŹene nasilju

Prijavljeni poĉinitelj u svojoj izjavi u svoju obranu izjavio je: “[...]“

Źrtva nasilja M.B. u svojoj izjavi navodi : “[...]“

Izvršen je uvid u predloŹene materijalne dokaze:

- zapisnik o saslušanju svjedoka broj : 08-02-13/1-541/21
- zapisnik o prijemu usmene prijave broj 08-02-13/1-541/24
- zapisnik o ispitivanju osumnjiĉenog broj : 08-02-13/1-542/24
- zapisnik o konsultaciji sa socijalnim radnikom broj 08-02-13/1-541-1/24
- izvod iz prekršajne evidencije za P.B.

Uvidom u zapisnik o saslušanju svjedoka M.B. utvrĊuje se da je prijavljeni njen suprug P.B. vršio fiziĉko i verbalno nasilje na naĉin da ju je šamarao i prijetio da ĉe joj smrskati glavu kao i da ĉe je zavezati za vozilo i tako provuĉi kroz selo.

Uvidom u zapisnik o prijemu usmene prijave utvrĊuje se da je nasilje u obitelji prijavila M.B. kći J. , prijavljujuĉi da njezin muŹ P.B. je postao nasilan na naĉin da je šamarao, hvatao u prijedjelu tijela, poljevaio hladnom vodom , izvodio pred kuću, obarao na zemlju potom prijetio da ĉe je svezati lancima i svezati za auto i tako provesti kroz ĉitavo selo.

Uvidom u zapisnik o ispitivanju osumnjiĉenog P.B. utvrĊuje se da je P.B. mišljenja da je njegova supruga psihiĉki bolesnik, da preko društvenih mreŹa uspostavlja kontakt sa osobama A.Ć. , da je ĉesto u sukobu sa njegovim ocem koji je invalid kao i da nema ništa protiv da mu se izreknu zaštitne mjere.

Uvidom u zapisnik o konsultaciji sa socijalnim radnikom broj 08-02-13/1-541-1/24 utvrĊuje se da su predstavnici PU Źepĉe I predstavnik JU Centra za socijalni rad suglasni da se prijavljenom izreknu mjere iz izreke ovog rješenja u trajanju od 6 ( šest) mjeseci

Uvidom u izvod iz prekršajne evidencije za P.B. utvrĊuje se da nije kriviĉno odgovarao za kriviĉno djelo nasilje u obitelji.

Cijeneĉi svaki dokaz pojedinaĉno i u meĊusobnoj vezi sud zakljuĉuje da je prijavljeni poĉinitelj svoju suprugu M.B. verbalno i fiziĉki napao na naĉin što moŹe predstavljati ozbiljnu prijetnju i povredu osobnosti Źrtve nasilja M.B..

Sud zaključuje a zbog trajanja bračnog nesporazuma, da bi se nasilje moglo ponoviti.

Zbog svega izloženog izrečene su zaštitne mjera kao u dispozitivu shodno članu 9. tačke 2. i 3. Zakona o zaštiti od nasilja u porodici.

Dužina trajanja zaštitnih mjera određena je kao vrijeme potrebno da se urede odnosi bračnih partnera ili da se isti prekinu.

Svrha izricanja zaštitnih mjera je prevencija ponavljanja bilo kakvog oblika nasilja, posredovanje i upravljanje konfliktom bračnih partnera, prijavljeni počinitelj neće se smatrati kažnjavanom osobom.

Ključna okolnost za izricanje zaštitnih mjera je uvjerenje suda o postojanju opasnosti od ponavljanja nasilja a posebno na okolnost da prijavljeni upotrebljava I fizičku silu prema žrtvi nasilja zajedno sa prisilom na njezinu psihičku ličnost u vidu ozbiljnih prijetnji da će je svezati lancima i provozati kroz selo.

Za pripremanje, planiranje i provedbu zaštitne mjere nadležna je Policijska uprava na području žrtve nasilja u porodici, shodno Pravilniku o načinu provedbe zaštitnih mjera koje su u nadležnosti policije (Službene novine F BiH broj:9/06)

Sudac  
Dragica Dragičević

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Kantonalnom sudu u Zenici u roku od 3 dana od dana prijema rješenja. Žalba se podnosi u tri primjerka, a putem ovog suda.